



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.08.2023 11:40
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Българският износ за Китай трябва да се развива в посока високотехнологични продукти**

Дата: 28.08.2023 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на Българо-китайската търговско-промишлена палата (БКТПП) Лъчезар Динев и вицепрезидентът на камарата д-р Ивослав Ганчев посетиха БТПП и обсъдиха с председателя на Палата Цветан Симеонов развитието на търговско-икономическите връзки между България и Китай. Дискутирани бяха съществуващите пречки пред развитие на двустранните отношения, както и нарастващото отрицателно търговско салдо...

Заглавие: **Авиацията ще създава стратегия за професионално образование в България**

Дата: 26.08.2023 10:10

Медия: [Travel News](#)

В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща с Тодор Иванджиков, председател на Асоциация на българската авиационна индустрия (АБАИ) и председателя на палатата Цветан Симеонов. В срещата взе участие и Людмил Иванов, член на УС на БТПП. Иванджиков представи целите и задачите на асоциацията, която се създава в резултат на COVID кризата и сиването на авиоиндустрията в цял свят. След по...

Заглавие: **Споразумение за сътрудничество в образователната сфера**

Дата: 25.08.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Цветан Симеонов, председател на УС на БТПП и проф. Ж. Драганов, директор на Института за следдипломна квалификация към УНСС подписаха споразумение за сътрудничество в образователната сфера. Споразумението е в отговор на нарастващата необходимост от синхронизиране на образователните изисквания и потребностите на бизнеса от подготвени кадри. Въз основа на постигнатата договореност Института за следд...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **"БИЛД": ЧЕРЕН ДЕН ЗА НЕМСКАТА ИКОНОМИКА. НЕЩАТА ОТИВАТ НА ЗЛЕ**

Дата: 28.08.2023 09:09

Медия: [Агенция Сливен](#)

Икономиката на Германия е пред крах. Вестник Bild пише, че германските компании са принудени да намалят производството, конкурентоспособността на силните индустрии е паднала до най-ниското ниво за последните 30 години. Проблемът е в самото германско правителство: чиновниците и политиците създадоха толкова много нови правила и ограничения (включително тези, свързани с антируските санкции), че всичк...

Заглавие: **"Лукойл" и властта. Кой кого ще бутне пръв****РАЗГРАНИЧАВАНЕ: All opinions in this column reflect the views of the author(s), not of EURACTIV Media network.**

Дата: 28.08.2023 09:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Едва установена, политическата стабилност в България е поставена на карта заради опасения от криза на пазара на горива. Управляващото мнозинство се опитва да прекрати зависимостта от руския петрол, а това означава конфликт с частната руска компания "Лукойл" – собственик на бургаската рафинерия и монополист на пазара на едро. За да се справи, властта трябва да реши най-сложното уравнение – рафинери...

Заглавие: **Зарица Динкова: Чакаме много повече британски туристи**

Дата: 28.08.2023 08:55

Медия: [Econ](#)

Промотирането на България като целогодишна дестинация е приоритет в рекламните ни кампании на британския пазар, които ще включват и различни форми като роуд шоу, дигитална реклама и сътрудничество с туроператори, заяви министър Динкова. България и Великобритания са изградили стратегическо партньорство и страната ни има потенциал да привлече повече британски туристи. Около това становище се обединих...

Заглавие: **Андрей Новаков: Магистралата от София до Тирана се превръща в стратегически европейски приоритет**

Дата: 27.08.2023 23:55

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© ГЕРБ Магистралата от София до Тирана се превръща в стратегически европейски приоритет. Албания е поела стабилен курс към присъединяване към Европейския съюз и показва изключително постоянство и воля в осъществяването на програмата за реформи. Това заяви българският евродепутат от ГЕРБ (ЕНП) Андрей Новаков в Тирана на среща със заместник министър-председателя и министър на инфраструктурата Белинд...

Заглавие: **Голяма финансова секира за всички битови потребители на ток! КЕВР със спешни мерки**

Дата: 28.08.2023 11:05

Медия: [Политиката](#)

Почти месец след като проектозаконът на Закона за енергетика бе пуснат за обществено обсъждане, Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) реагира, че важният документ не е добре изпитан и крие риск от неочаквани разходи за домакинствата. В него се предлага пълна либерализация на пазара на едро на електрическа енергия до края на 2023 г. при запазване на битовите потребители на регулиран паз...

Заглавие: **Лихвите по потребителските заеми се вдигат рязко**

Дата: 28.08.2023 09:35

Медия: [Варна 24](#)

Лихвите по потребителските заеми се вдигат рязко, докато тези по ипотечните остават без промяна, показват данните на БНБ към края на юли. Средната лихва по потребителските заеми за домакинствата се увеличава с 0.73 пр. п. до 8.92%, а годишният процент на разходите (ГПР) по тези кредити – с 0.76 пр. п. до 9.45%. При жилищните кредити в левове, средният лихвен процент се запазва на ниво от 2.57%, а Г...

Заглавие: **КНСБ: Методът за определяне на линията на бедност ползва остарели данни**

Дата: 28.08.2023 10:54

Медия: [Нова телевизия](#)

10% от работещите българи са под линията на бедност, която е 504 лева. Предложението на МС за 2024 г. е 526 лв., което е около 4% - само с 22 лева увеличение. Ние не може да подкрепим подобна позиция заради високата инфлация. Това заяви Петър Мишев от КНСБ в предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS. По думите му методът, който определя линията на бедност, е добър, но той взима много данни, които са на...

Заглавие: **Какво е бъдещето на индустрията на изнесените услуги в ерата на изкуствения интелект?**

Дата: 28.08.2023 10:38

Медия: [Economy](#)

До 2024 делът на сектора в българската икономика ще се доближи до 10%, заетите са вече 90 хил. души – Илия Кръстев, председател на AIBEST, пред Economy.bg За втора поредна година София ще е домакин на най-големия форум за иновации и технологии в Югоизточна Европа SEE INNOVATION, TECHNOLOGY AND SOURCING SUMMIT. Събитието, чийто фокус е "Югоизточна Европа - двигател на растежа", ще се проведе на 29 с...

Заглавие: **Ерата на лесните пари приключи. Какво следва за глобалната икономика?**

Дата: 28.08.2023 11:20

Медия: [Мениджър](#)

Дългова буря се надига над световната икономика: общият размер на високорисковите задължения на световните компании достигна около 590 милиарда долара, изчисли Bloomberg в края на юли. Сумата покрива дългове, търнувани на по-малко от 80 процента от номиналната им стойност, както заеми, така и облигации с висока доходност - най-малко 10 процента по-високи от безрискови ценни книжа със същия матурит...

Заглавие: **България не е само София. Ето кои други градове дърпат икономиката**

Дата: 27.08.2023 16:09

Медия: [Дебати](#)

Всички данни показват, че София продължава да е основният икономически двигател в страната. Именно в столицата се създава около 40% от брутния вътрешен продукт и толкова от общата произведена продукция в България, тя привлича и около половината от всички инвестиции, както местни, така и чуждестранни. При сравняването на областите и общините често се налага да изключваме данните за столицата при н...

Заглавие: **Скокът на лихвените проценти връща чуждестранните инвеститори в Турция**

Дата: 28.08.2023 11:23

Медия: [Profit](#)

Последното масирано увеличение на лихвените проценти в Турция привлече вниманието на отдавна скептично настроени чуждестранни инвеститори, които твърдят, че биха могли да се върнат към турските активи, ако властите продължат да демонстрират, че е налице обръщане към ортодоксална парична политика, съобщава Reuters. Лирата поскъпна с цели 7% в четвъртък, след като централната банка шокира пазара, по...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **ИПИ: Новите правила и бюрокрацията обезкуражават и работодателите, и работниците да се трудят от разстояние**

Дата: 28.08.2023 11:06

Медия: [Факти](#)

Основният въпрос при дистанционната работа е за трудовата злополука и застраховката за нея, каза Адриан Николов, икономист "Всяко въвеждане на допълнителни изисквания, нови правила, бюрокрация, документи, които се подават, винаги ще обезкуражават и работодателите, и работниците да се трудят от разстояние. Колкото повече ограничения се налагат, толкова по-труден става достъпът до труд за хората с ув...

Заглавие: **МОН се отказва да намалява домашните за учениците**

Дата: 28.08.2023 10:38

Медия: [Сера](#)

Ще отпадне и идеята задачи да не се дават по време на ваканции Министерството на образованието се отказва от намерението си да намали броя на домашните работи, които се дават на учениците. Това стана ясно от интервю на просветния министър проф. Галин Цоков пред Би Ти Ви. Мотивът изглежда е голямото учителско недоволство, което се надигна след оповестяване на идеите за промени. Припомняме, че в края...

Заглавие: **Париж забранява електрически скутери под наем от 1 септември**

Дата: 28.08.2023 10:56

Медия: **Bulgaria ON AIR**

При проучване 90% от парижани гласуват срещу тротинетките Тази седмица Париж ще се превърне в един от малкото градове в Европа с категорична забрана на електрически скутери под наем, а операторите планират да увеличат броя на електрическите си велосипеди, с които да ги заменят преди Олимпийските игри през 2024 г., пише CNBC. Въпреки изразените по-рано надежди за отлагане на решението в последния мо...

Заглавие: **Залагат капани пред работата от разстояние**

Дата: 28.08.2023 10:30

Медия: **Марица**

С проектореформа в Кодекса на труда Парламентът е във ваканция, но предложенията за реформи не спират и през август. Тази седмица беше публикуван проект за изменения в Кодекса на труда, фокусирани върху регламентирането на работата от разстояние, както и въвеждането на все по-популярното в Европа "право на изключване". Тези предложения обаче демонстрират пълно неразбиране на работата извън офис и ...

Заглавие: **Допълнителните правила за дистанционна работа обезкуражават**

Дата: 28.08.2023 10:56

Медия: **Скандал**

"Всяко въвеждане на допълнителни изисквания, нови правила, бюрокрация, документи, които се подават, винаги ще обезкуражават и работодателите, и работниците да се трудят от разстояние. Колкото повече ограничения се налагат, толкова по-труден става достъпът до труд за хората с увреждане и за майките, които имат нужда от почасова работа в страната ни. Това каза Адриан Николов, икономист от Института ...

Заглавие: **"Защита" вдига палаткови лагери пред МС и МЗ**

Дата: 28.08.2023 10:10

Медия: **Скенер**

Ако не се вземе решение за справедливо увеличение на заплатите в Спешна помощ и премиерът Николай Денков не уволни здравния министър проф. Христо Хинков, от синдиката ще поискат оставката на цялото правителство На 30 август синдикат "Защита" ще издигне палаткови лагери пред Министерски съвет и пред здравното ведомство, като протестите няма да спрат докато отпускните 30 млн. лева за увеличение на з...

Заглавие: **СЛЕД УВЕЛИЧЕНИЕТО НА ЗАПЛАТИТЕ: Спешна помощ излизат отново на протест**

Дата: 27.08.2023 12:58

Медия: **Телеграф**

Синдикат "Защита" подновява протестите от 30 август, съобщиха от синдиката. Ще бъдат открити и палаткови лагери пред Министерския съвет и пред Министерството на здравеопазването. Според синдиката към настоящия момент не са разпределени справедливо допълнителните средства, отпускани от парламента, за увеличение на заплатите на заетите в Центровете за спешна медицинска помощ. В писмо до министър-пр...

Заглавие: **КНСБ: 10% от работещите българи са под линията на бедност**

Дата: 28.08.2023 11:06

Медия: **DarikNews.bg**

10% от работещите българи са под линията на бедност, която е 504 лева. Предложението на МС за 2024 г. е 526 лв., което е около 4% - само с 22 лева увеличение. Ние не може да подкрепим подобна позиция заради високата инфлация. Това заяви Петър Мишев от КНСБ, предава NOVA. По думите му методът, който определя линията на бедност, е добър, но той взима много данни, които са назад във времето. Синдикати...

Заглавие: **"Проклятието" на 30 годишните : В Китай милениумите вече са твърде възрастни за някои работодатели**

Дата: 28.08.2023 07:55

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Когато през февруари 32-годишната Хан губи работата си като дизайнер на интерфейси в Пекин, тя смята, че 10-годишният ѝ опит означава, че няма да ѝ се наложи дълго да търси друга работа. Но тъй като търсенето на работа се проточва, тя започва да се притеснява. Изпратила е стотици молби за работа, но е била поканена само на четири интервюта. Тъй като няма възможност за избор на професия, тя се е на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Технологиите в колите (може би) създават повече проблеми от решения**

Дата: 27.08.2023 08:02

Медия: [Carmarket.bg](#)

Някои неща имат своите недостатъци "По-малко неща могат да се счупят" – това е популярна фраза сред почитателите на по-старите и по-семпли автомобили, когато аргументират своите предпочитания. Сред тях битува твърдението, че модерните технологии често създават повече проблеми, отколкото решения. На подобно мнение е и главният редактор и анализатор на AutoExpress Стив Фулър. Ако погледнем книгата ...

Заглавие: **Андрей Новаков: Магистралата от София до Тирана се превръща в стратегически европейски приоритет**

Дата: 27.08.2023 06:54

Медия: [Класа](#)

Магистралата от София до Тирана се превръща в стратегически европейски приоритет. Албания е поела стабилен курс към присъединяване към Европейския съюз и показва изключително постоянство и воля в осъществяването на програмата за реформи. Това заяви българският евродепутат от ГЕРБ (ЕНП) Андрей Новаков в Тирана на среща със заместник министър-председателя и министър на инфраструктурата Белинда Балу...

Заглавие: **Върна ли се Божков заради смъртта на Пригожин?**

Дата: 28.08.2023 10:03

Медия: [Днес News](#)

Васил Божков замени плажа в Дубай с 16 кв.м. килия на бул. "Г. М. Димитров" № 42 в София доброволно. Това се случи ден след погребението на Алексей Петров и два дни след като лидерът на частната военна компания "Вагнер" Евгений Пригожин загина в съмнителна самолетна катастрофа между Москва и Санкт Петербург. Връзки с Евгений Пригожин? Изненадващо по време на делото за постоянния арест на Божков се...

Заглавие: **Как Тодор Живков прати танковете в Прага през 1968-а**

Дата: 28.08.2023 10:03

Медия: [Днес News](#)

"Или ние ще защитаваме социализма с военни средства, или историята няма да ни прости и ще ни разсипят, ще ни погребат. Затова една колективна намеса в Чехословакия в защита на братските сили е наложителна". Това пише Тодор Живков в тайно писмо до Леонид Брежнев. Тато всъщност е първият комунистически лидер, които настоява за пращане на танковете за смазване на Пражката пролет. Много скоро в хора м...

Заглавие: **Обвиненията, убийствата, Пригожин, "Магнитски"... Защо се върна Божков?**

Дата: 28.08.2023 10:02

Медия: [Клуб Z](#)

Твърдят, че обещал на държавна служителка подкуп от 10 000 лева на ден Васил Божков замени плажа в Дубай с 16 кв.м. килия на бул. "Г. М. Димитров" № 42 в София доброволно. Това се случи ден след погребението на Алексей Петров и два дни след като лидерът на частната военна компания "Вагнер" Евгений Пригожин загина в съмнителна самолетна катастрофа между Москва и Санкт Петербург, припомня днес в с...

Заглавие: **Държавният департамент на САЩ разсекрети още документи за преврата на Пиночет**

Дата: 28.08.2023 08:22

Медия: [Класа](#)

Джон БартлетОще два документа на Държавния департамент на САЩ, свързани с държавния преврат на Аугусто Пиночет в Чили, бяха разсекретени, разкривайки как президентът Ричард Никсън е бил информиран за предстоящото военно превземане.Ежедневната бележка на президента от 11 септември 1973 г., сутринта на подкрепения от САЩ военен преврат, информира Никсън, че "чилийските военни офицери са решени да въ...

Заглавие: **Защо Васил Божков замени доброволно плажа в Дубай с 16 кв.м. килия**

Дата: 28.08.2023 07:00

Медия: [Север.бг](#)

Васил Божков замени плажа в Дубай с 16 кв.м. килия на бул. "Г. М. Димитров" № 42 в София доброволно. Това се случи ден след погребението на Алексей Петров и два дни след като лидерът на на частната военна компания "Вагнер" Евгений Пригожин загина в съмнителна самолетна катастрофа между Москва и Санкт Петербург. Така започва обширен анализ на криминалният спец на БНТ Иво Никодимов. Връзки с Евгений...

Заглавие: **Защо се върна Васил Божков?**

Дата: 28.08.2023 00:09

Медия: [Рикошет](#)

Васил Божков замени плажа в Дубай с 16 кв.м. килия на бул. "Г. М. Димитров" № 42 в София доброволно. Това се случи ден след погребението на Алексей Петров и два дни след като лидерът на на частната военна компания "Вагнер" Евгений Пригожин загина в съмнителна самолетна катастрофа между Москва и Санкт Петербург, пише БНТ. Връзки с Евгений Пригожин? Изненадващо по време на делото за постоянния арест...

Заглавие: **Тръмп с преднина от 40% пред Рон ДеСантис на първичните избори в Републиканската партия**

Дата: 27.08.2023 23:55

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© Доналд Тръмп води на Рон ДеСантис с близо 40 процента в надпреварата за президентската номинация на Републиканската партия, дори след като отказа да участва в дебата с губернатора на Флорида и другите претенденти, показва анкета на Reuters/Ipsos. Проучването установи, че половината от респондентите републиканци, които са проследили първия дебат на партията в сряда, са били по-отворени към кандид...

Заглавие: **Организиран панаир срещу Васил Божков или уговорен мач?**

Дата: 28.08.2023 10:46

Медия: [News.bg](#)

"Информацията за връзки на Васил Божков с Пригожин е част от целия панаир, който е организиран. Случаят на Божков не трябва да се разглежда изолирано, а да се препрати към абсолютно всички подобни дела срещу представители на едрия бизнес в България". Това бившият министър на вътрешните работи Емануил Йорданов пред БНТ за ареста на Божков след завръщането му в България и обвиненията спрямо бизнесме...

Заглавие: **Проф. Мария Пиргова: Защо Ваня Григорова?**

Дата: 28.08.2023 11:04

Медия: [Informiran.net](#)

Защо Ваня Григорова?Защото е лява! А София има нужда от човечност, от политика за хората, които живеят в нея или са принудени всеки ден да пътуват към работните си места. Трябва кмет с очи за хората сега – къде се лекуват, къде учат децата, къде хвърляме боклука, как се движим в тъмното, как пътуваме, как се топлим ? Стига печалбарство от всеки проект! От всяко евро, което влиза в столицата се въз...